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Método de Gauss:

El método de Gauss consiste en utilizar
@ método ce reduccion de manera
que en cada ecuacion

tengamos una incognta menos que en
(3 ecuacion precedente,

Meétodos de solucion de
un sistema de
ecuaciones lineales

Método De Gauss-
Jorddn

B método de Gauss-Jordan es un
procedimiento que sirve para resolver
sistemas de ecuaciones con 3 incogntas,
0 563 como este: I objetivo del m&odo
de Gauss es convertir el sistema de
ecuaciones inicial en un sistema
escalonado, es decir, un sistema en el
cual cada ecuacion tene una incognita
menos que |3 anterfor

Método de
determinantes o regla
de Cramer

Procedimiento: 3

1,

. $e empiezs hacendo "ceros” en la primera columna, después se pasa 3 |3

. Para hacer “ceros” en |a primera columna, slempre uso la primera ecuacion,

. LanotacionE2 < 2€1 - 3E2
. significa que sustituyo Ia 22 ecuaclon por la combinacion

Se sustituye una ecuacion por una combinacion lineal de ella y de otra
ecuaion,

segunda columna y asl sucesivamente,

para hacer ceros en la segunda columna uso la segunda ecuacion y asi
sucesivamente.

Laregla de Cramer proporciona la solucion
de sistemas de ecuaciones lineales
compatibles determinados {cen una Unica
solucion) mediante el calculo de
determinantes. Se trata de un método muy
rapido para resolver sistemas, sobre todo,
para sistemas de dimenslon 2x2 y 33,

Método De La Inversa

£l método de transformada inverss, es el
método més utilizado en |a obtencion de
variables aleatorias para experimentos de
simulacion, Este método se utfliza cuando se
desea simular variables de tipo continuo, El
método utiliza la distrbucion acumulada F
(¥) de Ia distribucion de probabilidad que se
vaa simular mediante integracion.
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. Irala primera columna nimero cero de fzquierda a derecha,

St a primera Ala tiene un cero en esta columna, intercambiarlo con otra que no
[0 tenga,

, Luego, obtener ceros debajo de este elemento delantero, sumando miltiplos

adecuados del renglon superior a los renglones debajo de &,

. Cubrir el renglon superior y repetir el proceso anterior con |a submatriz restante,

Repetir con el resto de los renglones (en este punto [a matriz se encuentra en
forma escalonada).

. Comenzando con el (ltimo renglon no cero, avanzar hacla arriba: para cada

renglon obtener 1 delantero e Introducr ceros arriba de este sumando miltiplos
correspondientes a los renglones correspondientes.

1, Representaras ecuaciones en matrices

2 Caleular|a determinante de la matriz A

3, Crearlas matrices 41, 82 y 43 y caleular sus
determinantes

4, CaleulamosX, Yy Z

1, Caleularla inversa dela
matriz Al

2. Multiplicar |a inversa dela
matriz A por la matriz B




MATRIZ FILA

Es una matnz con una

solafilay n columnas

Sudimension 1xn

‘A=(7 6 2)]

MATRIZ NULA

Es una matriz en 13 que

todos sus elementos

son Ceros

MATRIZ COLUMNA

Es una matre con m

dasy una sola columna

Sudimension 1xm

MATRIZ DIAGONAL

Estaformada portodos
los elementos de la

forma a

MATRIZ CUADRADA

Tiene el r 0 numero

de filas que de columnas

es deor, estaformada

MATRIZ IDENTIDAD

Cuando es diagonal y todos
los elementos de la
diagonal princpal son 1 Se

denotapor
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MATRIZ TRIANGULAR

TRIANGULAR SUPERIOR

TRIANGULAR INFERIOR

ua t s mentos
Serepresemapor porm filas y n columnas AN U TARS WS A

Cuando todos los elementos

situados por debajo de la situados por encima de la
diagonal princip son ceros diagonal principal son ceros
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